



*Любите! И цените счастье!
Оно рождается в семье,
Что может быть её дороже
На этой сказочной земле!*

Семья – самое главное в жизни каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Именно в семье мы учимся любви, заботе и уважению.

В младшей группе №9 ребята провели этот день радостно и с пользой. Читали много художественной литературы «Моя бабушка» С. Капутикяна, «Мой дедушка» Р. Гамзатова, «Мама» Ю. Яковлева. А пальчиковые игры помогли ребятам выучить фольклорные произведения о семье.

Ребята познакомились с русской народной куклой «Мамушкой».

Был организован фотоконкурс «Я и моя семья». Дети рассказали о своих бабушках и дедушках, мамах и папах, братьях и сёстрах. Поиграли в игры: «Маленькие помощники», «Клубочек волшебных слов», "Собери семью".

Международный день семьи позволяет нам лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной. Семья нужна каждому человеку, за редким исключением. В семье ребенок учиться постигать секреты общения между людьми, учиться любви и заботе. Через семью от одного поколения к другому передаются мудрость и знания.





